
 

 

ATA N° 007/2014 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura 

do Ofício de Afastamento da Sra. Vereadora Indianara Didó. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura do Ofício de Convocação nº 019/2014. O Sr. Presidente 

pede a Secretária que faça a leitura do Oficio de desistência do Sr. Eroni Ribeiro. O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Ofício de Convocação n°020/2014. O 

Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Ofício de desistência do Sr. Luiz 

Durante. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Ofício de Convocação 

n° 021/2014. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura de Ofício de 

desistência do Sr. Vanderley Tibola. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a 

leitura do Ofício de Convocação n° 022/2014. O Sr. Presidente pede a Secretária que 

faça a leitura de Ofício de  desistência da Sra. Balatriz Cararo. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura do Ofício de Convocação n° 023/2014. O Sr. Presidente 

pede a Secretária que faça  a leitura de Ofício de ocupação da vaga pelo Sr. Pedro 

Benedeti. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura da Ata n° 006/2014. A 

mesma foi colocada em discussão e posterior votação sendo aprovada por todos. O Sr. 

Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei n° 1304/2014 que havia ficado em 

estudo e pede a Secretária que faça a leitura da Emenda Aditiva n°01/2014. O Sr. 

Vereador Ereneu José Bogoni cumprimenta a todos os presentes na casa e da boas 

vindas ao novo colega Sr. Pedro Benedeti, e quanto a emenda  diz ser muito importante 

pois além de incentivar os munícipes a pedirem nota fiscal evitando a sonegação de 

impostos, contribui para o aumento de retorno do ICMS municipal. O Sr. Presidente 

coloca o Projeto de Lei e Emenda Aditiva em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 1309/2014, após 

leitura o Sr. Presidente coloca em discussão e posterior votação sendo aprovado por 

todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 

1310/14. Após leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão onde o vereador 

Sr. Ereneu José Bogoni  fala a respeito deste projeto e coloca-se a favor do mesmo. O 

Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente 

pede a Secretária que faça a leitura do Ofício n° 060/2014, após leitura o Sr. Vereador 

Ereneu José Bogoni agradece que a solicitação do poder público municipal em atender e 

solucionar o problema requerido no pedido de providencia n°001/2014. O Sr. Presidente 

pede a Secretária que faça a leitura do  Oficio n° 68/2014. Após, o Sr. Presidente faz  a 

leitura de convocação  a todos os Vereadores e demais Trabalhadores da casa para 

participarem  da Audiência Pública a ser realizada na Câmara de Vereadores de Vanini 

– RS, às 14:00 horas do dia 28 de maio de 2014, tendo como Pauta Apresentação da 

Responsabilidade Fiscal e cumprimento das metas fiscais do 1º quadrimestre do ano de 

2014. E convida à todos para a próxima Sessão a ser realizada no dia 26 de maio às 

dezoito horas e trinta minutos. Eu, secretária da Câmara Municipal de Vereadores, 

lavrei a presente ata que após lida e achada nos conforme foi assinada por mim e demais 

vereadores presentes. Vanini - RS, 12 de maio de 2014. 


